



一傳進攻皆弱

中國女排集美四得上



合照
亞軍，領獎後與主禮嘉賓們

本報攝
大獎賽香港站成績表

獎項	得主
冠軍	美國
亞軍	中國
季軍	泰國
殿軍	德國
最佳二傳	魏秋月(中國)
最佳得分	賀嘉(美國)
最佳發球	湯姆(美國)
最佳攔網	賀嘉(美國)
最佳扣球	馬蘊斐(中國)
最佳自由人	張嫻(中國)
最有價值球員	賀嘉(美國)
最受歡迎球員	王一梅(中國)



本報攝
民政事務局長曾德成(右二)、香港排總會會長許晉奎(中排右五)等主禮嘉賓與一眾個人獎項得主合照

女排大獎賽香港站

【本報訊】在世界女排大獎賽香港站首兩場比賽順風順水的中國女排，昨日與實力分子美國交手即遇上考驗，在一傳及進攻皆弱之下，最終以局數1：3不敵對手，連續2年取得亞軍。中國女排將於後日參加在寧波舉行的大獎賽總決賽。

中國女排與美國在賽前均為2連勝，故昨日雙方在紅館碰頭，勝出者將可獲得冠軍。美國在首局以25：20先聲奪人，中國女排在次局繼續暴露一傳及進攻薄弱的弱點，以10：25再失1局。期間，裁判曾數次作出具爭議的判決，引來全場球迷噓聲。

已無退路的中國女排在第3局表現有所起色，特別是換上二傳卞雨倩後，發球大有改善，結果以25：22扳回1局。兩隊在第4局平分秋色，可惜中國女排最終仍以22：25、局數1：3落敗，再次在香港站屈居亞軍。

王寶泉：己隊表現起伏大

中國女排主教練王寶泉賽後坦言：「美國實力很強，打法全面。己隊今場表現起伏比較大，第3、4局稍好一點。」王寶泉續說：「今仗失利，主要還是因為一傳不到位，以致未能組織有效進攻。」

同日頭場，泰國以20：25、25：16及25：22、局數3：1反勝德國。完成所有比賽後，美國以3戰皆捷勇奪今站冠軍，中國女排以2勝1負獲得亞軍，季軍為1勝2負的泰國，3連負的德國則敬陪末席。至於總決賽的參賽隊伍則為中國、巴西、美國、波蘭、日本及意大利。



▲中國女排的張磊(右)強力扣殺得手
本報攝



▲瑪麗嘉(左)協助泰國反勝德國
本報攝

劉國梁：棄老將並無他意

【本報訊】據新華社蘇州二十一日消息：中國乒乓球男隊主教練劉國梁今日再次就世界杯團體賽的名單作出澄清，表示馬琳及王勵勤的缺席，並不像外界猜測的那樣暗示着老將們的命運完結。

劉國梁說：「我覺得是因為現在男隊競爭比較激烈，大家看不出眉目，所以才比較關注世界杯的名單。」

世乒團體賽缺王勵勤馬琳

2010年世界杯團體賽將於下月28日在迪拜開戰，在劉國梁20日宣布的參賽名單中，六大主力少了年齡靠前的北京奧運會

功臣王勵勤和馬琳，王皓、馬龍、張繼科及許昕則名列其中，一度位置尷尬的郝帥這次取代陳玘隨隊外征。

由於每年一度的世界杯團體賽採取奧運會團體賽制，因此即使是出征次量級團體賽，國乒的參賽名單也往往被引以揣測國乒下屆奧運會的可能陣容。有人猜測，到2012年倫敦奧運會時，屆時34歲的王勵勤和32歲的馬琳都將面臨老將危機。

然而，作為27歲時已經執掌國字號的少帥，劉國梁始終未會透露過一絲放棄老將的念頭。解釋這次世界杯團體名單時，他甚至不惜交出了這樣的底牌：「其實去

年世界杯團體賽的4個隊員都是年輕的，3個奧運冠軍1個都沒去，這次至少還去了一个王皓。」

劉國梁進一步解釋：「世界杯團體賽的分量跟世界錦標賽、甚至亞運會都是沒法比的，所以我覺得最主要的還是應該給小隊員一些機會。馬琳畢竟已經經歷過這麼多大賽的鍛煉，他贏了也證明不了什麼。王勵勤也一樣。如果機會給小孩就不一樣了。畢竟他們機會比較少，會更重視。」

在去年10月於奧地利林茨舉行的上屆世界杯團體賽上，馬龍、張繼科、許昕和邱怡可組成的中國男乒1盤不失全勝奪冠。

的動態就一直為人所關注，特別是在中國乒乓女隊於今年5月兵敗莫斯科之後，曾經是「定海神針」的張怡寧就顯得格外讓人想念。

張怡寧表示：「我從來沒有想過要拿多少個世界冠軍，但我只想做一個讓人記得住的世界冠軍。」然而，隨着張怡寧逐漸淡出賽場，中國女乒「一姐」問題自然被提上日程。就目前中國隊幾位金花的表現，原被寄予厚望的郭躍經常出現起伏，外戰的表現也不盡如人意，在今年的中國乒乓球公開賽中被世界排名第56位的沈燕飛淘汰出局，止步16強。現世界排名第1的劉詩雯打球氣質佳、技術扎實，但世乒賽的失利，證明她距離「一姐」還有一定的提升空間。

應給小將更多機會

小將難以扛起重任，這時候就需要老將回歸，但對於能否再次回到國家隊，張怡寧含糊其辭：「現在來說很難講，最近也會和隊裡去溝通。至於是否繼續打下去，這個問題還需要去談話，儘管小隊員輸球了，但應該給她們更多機會。」

從5歲到28歲，張怡寧把自己的青春獻給了乒乓球。2屆奧運會女單冠軍、多次世乒賽冠軍，張怡寧成為繼鄧亞萍及王楠之後，中國女乒又一領軍人。張怡寧在賽場的最後一次亮相要追溯到去年的山東全運會，當時代表北京隊出戰的她，不僅在單打賽場戰勝劉詩雯封后，還和隊友丁寧及郭焱配合斬獲女團冠軍。奪冠後不到1個月，張怡寧便走進婚姻殿堂，2009年10月18日，張怡寧和徐威喜結良緣，暫時結束了長達23年的乒乓之旅。

自從張怡寧大婚以來，這位「乒壇女皇」

張怡寧淡化復出話題

【本報訊】據新浪體育二十二日消息：沉寂近1年的張怡寧再次回到球迷視線中，這位乒壇巨星日前參加了電視台節目的訪談。面對所有關心她的人，張怡寧對於能否繼續回到國家隊並沒有給出明確的答覆，但一直強調「要淡化復出話題」。

從5歲到28歲，張怡寧把自己的青春獻給了乒乓球。2屆奧運會女單冠軍、多次世乒賽冠軍，張怡寧成為繼鄧亞萍及王楠之後，中國女乒又一領軍人。張怡寧在賽場的最後一次亮相要追溯到去年的山東全運會，當時代表北京隊出戰的她，不僅在單打賽場戰勝劉詩雯封后，還和隊友丁寧及郭焱配合斬獲女團冠軍。奪冠後不到1個月，張怡寧便走進婚姻殿堂，2009年10月18日，張怡寧和徐威喜結良緣，暫時結束了長達23年的乒乓之旅。

自從張怡寧大婚以來，這位「乒壇女皇」

▲張怡寧曾在早前來港出席公開活動

【本報訊】據新浪體育二十二日消息：沉寂近1年的張怡寧再次回到球迷視線中，這位乒壇巨星日前參加了電視台節目的訪談。面對所有關心她的人，張怡寧對於能否繼續回到國家隊並沒有給出明確的答覆，但一直強調「要淡化復出話題」。

從5歲到28歲，張怡寧把自己的青春獻給了乒乓球。2屆奧運會女單冠軍、多次世乒賽冠軍，張怡寧成為繼鄧亞萍及王楠之後，中國女乒又一領軍人。張怡寧在賽場的最後一次亮相要追溯到去年的山東全運會，當時代表北京隊出戰的她，不僅在單打賽場戰勝劉詩雯封后，還和隊友丁寧及郭焱配合斬獲女團冠軍。奪冠後不到1個月，張怡寧便走進婚姻殿堂，2009年10月18日，張怡寧和徐威喜結良緣，暫時結束了長達23年的乒乓之旅。

自從張怡寧大婚以來，這位「乒壇女皇」

米路天奴域指國足進步明顯

【據新華社墨西哥城二十一日消息：世界著名教頭、前中國國家足球隊主帥米路天奴域表示，國足今年戰勝了韓國和法國，進步非常明顯。

米路天奴域並祝福國足能夠在廣州亞運會、亞洲杯及2014年巴西世界杯外圍賽中披荆斬棘，取得好成績。

中國沙排雙姝芬蘭後上封后

【據新華社赫爾辛基二十一日消息：中國選手薛晨／張希今日獲得國際排聯沙灘排球世界巡迴賽芬蘭瑪麗港站冠軍。這是她們本季第2次獲得分站賽的冠軍。

在今日的決賽中，薛晨／張希以16：21、21：12和15：12戰勝世界頭號選手、巴西的朱莉安娜／拉利薩。在已經打完的12站比賽中，薛晨／張希獲得了2次冠軍、2次亞軍和1次季軍。本季的世界巡迴賽還剩3站。

大馬提高獎金爭羽球世錦賽

【據新浪體育二十二日消息：2010年羽毛球世界錦標賽將在本月23日至29日於法國巴黎展開，自從1977年奪冠之後再未嘗錦標滋味的馬來西亞，為了能夠結束「冠軍荒」，對冠軍的獎金提高到每人15000美元（約11.6萬港元）。

為求結束世錦賽「冠軍荒」，馬來西亞將冠軍獎金從每人9500美元提高到15000美元。

趙頌熙8強出局

【本報訊】香港乒乓球代表趙頌熙在青奧會男單8強止步。在昨日於新加坡舉行的8強賽事，趙頌熙以局數3：4惜負中華台北選手洪子興，未能為港取得獎牌。

至於另一名香港乒乓球手吳嘉儀則於女

單複賽連負2場，最終成績為1勝2負，無緣晉級。

中國譚思欣平衡木摘金

此外，中國小將譚思欣在女子平衡木決賽作出完美的發揮，以15.550的高分奪得金牌。中國在女子3對3籃球賽準決賽就以28：21力挫加拿大，順利挺進決賽。

迪波圖放棄爭取衛冕美網

【本報訊】綜合外電二十二日消息：中國乒乓球公開賽今日上演最後一場賽事，結果東道主球手在全部項目囊括冠軍。其中，張繼科在男單決賽以局數4：3力挫隊友馬琳，李曉霞於女單決賽則以局數4：0完勝韓國的金景娥。

張繼科與馬琳的王者對決相當緊湊，前者最終以11：3、6：11、7：11、11：8、9：11、11：9、11：8勝出。

迪波圖放棄爭取衛冕美網

【本報訊】綜合外電美國、辛辛那提二十一日消息：上屆美國網球公開賽男單冠軍阿根廷的迪波圖，因為受到傷困擾而宣布退出角逐即將舉行的新一屆美網賽事。

費達拿辛辛那堤賽決戰費殊

費達拿辛辛那堤賽決戰費殊